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Đánh giá kết quả và đề nghị công nhận
 phường Thượng Cát đạt chuẩn tiếp cận pháp luật năm 2024


I. Kết quả đánh giá đạt chuẩn tiếp cận pháp luật
1. Về chỉ đạo, hướng dẫn, tổ chức thực hiện
Thực hiện Kế hoạch số 18/KH-UBND ngày 09/01/2024 của UBND quận Bắc Từ Liêm về việc phổ biến, giáo dục pháp luật, hòa giải cơ sở, chuẩn tiếp cận pháp luật trên địa bàn quận Bắc Từ Liêm năm 2024. UBND phường Thượng Cát đã triển khai, thực hiện như sau:
 UBND phường Thượng Cát đã ban hành Kế hoạch 92/KH-UBND ngày 12/01/2024 Kế hoạch phổ biến giáo dục pháp luật, hòa giải cơ sở, chuẩn tiếp cận pháp luật;
Xây dựng Kế hoạch số 93/KH - UBND ngày 12/01/2024 Kế hoạch xây dựng phường đạt chuẩn tiếp cận pháp luật, UBND phường đã triển khai kế hoạch chuẩn tiếp cận pháp luật, ban hành Thông báo số 455/UBND ngày 03/05/2024 Thông báo phân công nhiệm vụ công chức theo dõi, tự chấm điểm chuẩn tiếp cận pháp luật nhằm phân công nhiệm vụ cụ thể cho các cán bộ chuyên môn theo dõi, đánh giá, tự chấm điểm từng chỉ tiêu của các tiêu chí, đảm bảo đúng người đúng việc thực hiện tốt nhiệm vụ giúp UBND phường xây dựng, đánh giá, công nhận phường đạt chuẩn tiếp cận pháp luật.
Tổ chức quán triệt, tuyên truyền, phổ biến rộng rãi nội dung Quyết định số 25/2021/QĐ-TTg ngày 22/7/2021 của Thủ tướng Chính phủ quy định xã, phường, thị trấn đạt chuẩn tiếp cận pháp luật và Thông tư số 09/2021-TT-BTP ngày 15/11/2021 của Bộ Tư pháp hướng dẫn thi hành Quyết định số 25/2021/QĐ-TTg ngày 22/7/2021 của Thủ tướng Chính phủ quy định về xã, phường, thị trấn đạt chuẩn tiếp cận pháp luật, cũng như tuyên truyền, phổ biến về vị trí, vai trò, ý nghĩa của việc xây dựng phường đạt chuẩn tiếp cận pháp luật nhằm nâng cao nhận thức, trách nhiệm của cơ quan, tổ chức, cá nhân, cộng đồng qua tổ chức Hội nghị, phát tài liệu, qua đài truyền thanh của phường. UBND phường đã tổ chức hội nghị triển khai kế hoạch xây dựng phường đạt chuẩn tiếp cận pháp luật đầy đủ cho cán bộ, công chức phường, các tổ dân phố, các ngành đoàn thể được biết và nắm được vai trò, trách nhiệm của đơn vị mình. Phát đầy đủ tài liệu hướng dẫn cho các cơ quan, tổ chức có liên quan.
2. Kết quả tự chấm điểm, đánh giá các tiêu chí, chỉ tiêu
a. Đối với tiêu chí 1:
- Số chỉ tiêu đạt điểm tối đa: 02/02 chỉ tiêu.
- Số chỉ tiêu đạt từ 50% số điểm tối đa trở lên: 02/02 chỉ tiêu.
- Số chỉ tiêu đạt điểm 0: 0/02 chỉ tiêu.
- Số điểm đạt được của tiêu chí: 10/10 điểm.
b. Đối với tiêu chí 2:
- Số chỉ tiêu đạt điểm tối đa: 05/06 chỉ tiêu.
- Số chỉ tiêu đạt từ 50% số điểm tối đa trở lên: 06/06 chỉ tiêu.
- Số chỉ tiêu đạt điểm 0: 0/06 chỉ tiêu.
- Số điểm đạt được của tiêu chí: 29/30 điểm.
c. Đối với tiêu chí 3:
- Số chỉ tiêu đạt điểm tối đa: 02/03 chỉ tiêu.
- Số chỉ tiêu đạt từ 50% số điểm tối đa trở lên: 03/03 chỉ tiêu.
- Số chỉ tiêu đạt điểm 0: 0/03 chỉ tiêu.
- Số điểm đạt được của tiêu chí: 13/15 điểm.
d. Đối với tiêu chí 4:
- Số chỉ tiêu đạt điểm tối đa: 04/05 chỉ tiêu.
- Số chỉ tiêu đạt từ 50% số điểm tối đa trở lên: 05/05 chỉ tiêu.
- Số chỉ tiêu đạt điểm 0: 0/05 chỉ tiêu.
- Số điểm đạt được của tiêu chí: 18/20 điểm.
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- Số chỉ tiêu đạt điểm tối đa: 04/04 chỉ tiêu.
- Số chỉ tiêu đạt từ 50% số điểm tối đa trở lên: 04/04 chỉ tiêu.
- Số chỉ tiêu đạt điểm 0: 0/04 chỉ tiêu.
- Số điểm đạt được của tiêu chí: 25/25 điểm.
3. Mức độ đáp ứng các điều kiện công nhận đạt CTCPL
a. Số tiêu chí đạt từ 50% số điểm tối đa trở lên: 05/05 tiêu chí
b. Tổng điểm số đạt được của các tiêu chí: 95/100 điểm 
c) Trong năm đánh giá, không có cán bộ, công chức là người đứng đầu cấp ủy, chính quyền cấp xã bị xử lý kỷ luật hành chính do vi phạm pháp luật trong thi hành công vụ hoặc truy cứu trách nhiệm hình sự.
- Trong năm 2024 phường Thượng Cát không có cán bộ, công chức là người đứng đầu cấp ủy, chính quyền cấp xã bị xử lý kỷ luật hành chính hoặc bị truy cứu trách nhiệm hình sự.
d) Mức độ đáp ứng các điều kiện công nhận đạt chuẩn tiếp cận pháp luật: Đáp ứng được 03/ 03 điều kiện.
II. Những thuận lợi khó khăn trong thực hiện các tiêu chí, chỉ tiêu và đánh giá xã, phường, thị trấn đạt chuẩn tiếp cận pháp luật; đề xuất giải pháp khắc phục.
1. Thuận lợi
Trong năm 2024, được sự quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo của Quận Bắc Từ Liêm, của Đảng ủy phường, UBND phường Thượng Cát đã chủ động xây dựng các kế hoạch bám sát với các Nghị quyết, chương trình, kế hoạch của Quận và của Đảng ủy phường; tập trung quyết liệt trong điều hành tổ chức thực hiện các nhiệm vụ trên các lĩnh vực kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh năm 2024 cùng với sự đoàn kết của đội ngũ cán bộ và sự đồng thuận của Nhân dân trong phường thực hiện tốt nhiệm vụ trên các lĩnh vực. Do vậy, đã đạt đựơc những kết quả tích cực: kinh tế của phường tiếp tục phát triển ổn định, sự nghiệp phát triển văn hoá - xã hội được phát triển sâu rộng và hiệu quả, công tác đảm bảo an sinh xã hội đựơc quan tâm chú trọng, đời sống Nhân dân đựơc nâng lên, một số chỉ tiêu đạt, vượt kế hoạch giao. Công tác cải cách hành chính, công tác tiếp dân giải quyết đơn thư khiếu nại được đẩy mạnh, công tác quản lý đất đai - TTXD có nhiều chuyển biến, tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội đựơc đảm bảo giữ vững.
2. Hạn chế, tồn tại và nguyên nhân
Năm 2024 là năm tiếp theo phường Thượng Cát thực hiện xây dựng phường đạt CTCPL theo Quyết định số 25/2021/QĐ-TTg của Thủ tướng chính phủ quy định về xã, phường, thị trấn đạt chuẩn tiếp cận pháp luật; Thông tư số 09/2021/TT-BTP của Bộ tư pháp ngày 15/11/2021 hướng dẫn thi hành quyết định số 25/QĐ-TTg ngày 22/7/2021 của Thủ tướng chính phủ quy định về xã phường thị trấn đạt CTCPL. Do đó, việc thu thập hồ sơ kiểm chứng thực hiện quy định tại Thông tư 09/2021/TT-BTP còn gặp khó khăn khi số lượng hồ sơ ban hành lớn, được phân bổ nhiều lĩnh vực. Mặt khác, các tiêu chí, chỉ tiêu so với những quy định trước đây có nhiều thay đổi, vì vậy cách tiếp cận hồ sơ cũng như khai thác, tổng hợp tài liệu kiểm chứng cũng cần lưu ý trong quá trình đánh giá, tổng hợp, chấm điểm. 
3. Đề xuất kiến nghị các giải pháp khắc phục
- Tiếp tục đổi mới hoạt động của chính quyền nâng cao hiệu quả quản lý nhà nước ở địa phương; Chú trọng nâng cao trách nhiệm người đứng đầu; Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát đối với cán bộ, công chức trong thực hiện nhiệm vụ, từ đó đánh giá từng chỉ tiêu của tiêu chí chính xác, kịp thời.
- Thực hiện tốt công tác cải cách hành chính, kiểm soát thủ tục hành chính, giải quyết thủ tục hành chính theo cơ chế “một cửa”, “một cửa liên thông”; Triển khai thực hiện có hiệu quả dịch vụ công trực tuyến một phần, dịch vụ công trực tuyến toàn trình; tổ chức thực hiện khảo sát, đo lường sự hài lòng của cá nhân, tổ chức đối với sự phục vụ cơ quan hành chính nhà nước trên địa bàn quận Bắc Từ Liêm; xây dựng phường đạt chuẩn tiếp cận pháp luật trên địa bàn phường Thượng Cát. Triển khai thực hiện có hiệu quả mô hình “Tổ dân phố điện tử”. Triển khai thực hiện tốt kế hoạch của UBND quận Bắc Từ Liêm về  thực hiện nhiệm vụ xác định chỉ số cải cách hành chính áp dụng trong nội bộ quận Bắc Từ Liêm.
- Thực hiện tốt công tác ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý hành chính nhà nước;áp dụng hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001: 2015 vào hoạt động quản lý nhà nước tại phường;
- Tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho đội ngũ cán bộ, công chức, người lao động của phường thực hiện nghiêm túc kỷ luật, kỷ cương hành chính; 10 yêu cầu đối với cán bộ, công chức; Bộ quy tắc ứng xử của cán bộ, công chức, người lao động trong các cơ quan thuộc thành phố Hà Nội; bộ quy tắc ứng xử nơi công cộng của UBND thành phố Hà Nội; Chuyên đề 01 của Quận ủy về “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” và phong trào thi đua cán bộ, công chức quận Bắc Từ Liêm; 
- Tổ chức phát động phong trào thi đua trong cán bộ, đảng viên và Nhân dân góp phần thực hiện thắng lợi các chỉ tiêu kinh tế - xã hội năm 2024;
- Chú trọng thực hiện tốt công tác trực tiếp công dân, tiếp nhận đơn thư, giải quyết khiếu nại, tố cáo, công tác hòa giải; Công tác tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật, trợ giúp pháp lý; công tác phòng chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm chống lãng phí.
- Thực hiện tốt công tác dân vận chính quyền, quy chế dân chủ ở cơ sở và Luật dân chủ ở cơ sở, Luật tiếp cận thông tin.
III. Mục tiêu, kết hoạch thực hiện
1. Mục tiêu thực hiện
Tiếp tục thực hiện tốt việc xây dựng phường đạt chuẩn pháp luật. Chuẩn bị đầy đủ hồ sơ, tài liệu theo yêu cầu quy định tại Quyết định số 25/QĐ-TTg của Thủ tướng chính phủ.
2. Kế hoạch thực hiện
Tiếp tục thực hiện tốt công tác xây dựng phường đạt chuẩn tiếp cận pháp luật, chú trọng tập trung tới các tiêu chí, chỉ tiêu về xây dựng lập danh mục cung cấp thông tin, công khai, cung cấp thông tin theo quy định của luật tiếp cận thông tin. Tiếp tục duy trì tốt 03 mô hình tuyên truyền thông tin phổ biến giáo dục pháp luật được hiệu quả.
IV. Đề nghị công nhận phường đạt chuẩn tiếp cận pháp luật
Từ những kết quả đạt được đã nêu ở trên, UBND Phường Thượng Cát kính đề nghị Chủ tịch UBND Quận Bắc Từ Liêm xem xét, quyết định công nhận phường Thượng Cát đạt chuẩn tiếp cận pháp luật năm 2024./.
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