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	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Bắc Từ Liêm, ngày 18 tháng 4 năm 2025


THÔNG TIN PHƯƠNG ÁN

Thành lập đơn vị hành chính cấp xã trong phạm vi quận Bắc Từ Liêm


Thực hiện chủ trương về sắp xếp, tinh gọn tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị, Trung ương thống nhất sắp xếp 63 ĐVHC cấp tỉnh thành 34 ĐVHC cấp tỉnh (28 tỉnh, 6 thành phố trực thuộc TW); thành phố Hà Nội sắp xếp 526 ĐVHC cấp xã thuộc 30 quận, huyện, thị xã thành 126 đơn vị hành chính cấp xã, phường; quận Bắc Từ Liêm sắp xếp 13 ĐVHC cấp xã thành lập 05 đơn vị hành chính cơ sở. Thực hiện chỉ đạo của Ban Thường vụ Quận ủy, UBND Quận thông tin phương án thành lập đơn vị hành chính cấp xã trong phạm vi quận Bắc Từ Liêm, cụ thể như sau:
1. Đơn vị hành chính cơ sở Bắc Từ Liêm 1 (phường Tây Tựu)
- Diện tích tự nhiên: 7,56 km2. Quy mô dân số: 45.013 người

- Địa giới hành chính: Phần lớn diện tích tự nhiên và dân số của các phường: Tây Tựu, Minh Khai (Bắc Từ Liêm); Một phần diện tích tự nhiên và dân số của xã Kim Chung (Hoài Đức). Ranh giới đơn vị hành chính: Phía Đông tiếp giáp ĐVHC Bắc Từ Liêm 2, Bắc Từ Liêm 4 (ranh giới đi theo đường ranh giới phường hiện nay). Phía Tây tiếp giáp ĐVHC Hoài Đức 1, Đan Phượng 2 (ranh giới đi theo đường giao thông quy hoạch). Phía Nam tiếp giáp ĐVHC Nam Từ Liêm 2 (ranh giới đi theo đường Cầu Diễn). Phía Bắc tiếp giáp ĐVHC Bắc Từ Liêm 5 (ranh giới đi theo đường Liên Xã).
2. Đơn vị hành chính cơ sở Bắc Từ Liêm 2 (phường Phú Diễn)

- Diện tích tự nhiên: 7,28 km2. Quy mô dân số: 43.346 người

- Địa giới hành chính: Toàn bộ diện tích và dân số của các phường: Phúc Diễn, Phú Diễn (Bắc Từ Liêm); Phần lớn diện tích tự nhiên và dân số của phường Mai Dịch (Cầu Giấy); Một phần diện tích tự nhiên và dân số của phường Cổ Nhuế 1 (Bắc Từ Liêm). Ranh giới đơn vị hành chính: Phía Đông tiếp giáp ĐVHC Cầu Giấy 1, Cầu Giấy 2 (ranh giới đi theo đường CT37). Phía Tây tiếp giáp ĐVHC Bắc Từ Liêm 1 (đi theo ranh giới cấp xã hiện nay). Phía Nam tiếp giáp ĐVHC Nam Từ Liêm 1, Nam Từ Liêm 2 (ranh giới đi theo đường Hồ Tùng Mậu - đường QL32 và ranh giới cấp xã hiện nay). Phía Bắc tiếp giáp ĐVHC Bắc Từ Liêm 3, Bắc Từ Liêm 4 (đi theo ranh giới cấp xã hiện nay).

3. Đơn vị hành chính cơ sở Bắc Từ Liêm 3 (phường Xuân Đỉnh)
- Diện tích tự nhiên: 5,48 km2. Quy mô dân số: 32.628 người

- Địa giới hành chính: Phần lớn diện tích tự nhiên và dân số của các phường: Xuân Tảo, Xuân Đỉnh (Bắc Từ Liêm), Xuân La (Tây Hồ); Một phần diện tích tự nhiên và dân số của các phường: Cổ Nhuế 1, Cổ Nhuế 2 (Bắc Từ Liêm). Ranh giới đơn vị hành chính: Phía Đông tiếp giáp ĐVHC Tây Hồ 1 (ranh giới đi theo đường Võ Chí Công). Phía Tây ranh giới đi theo đường Phạm Văn Đồng. Phía Nam tiếp giáp ĐVHC Cầu Giấy 2, Bắc Từ Liêm 2 (ranh giới đi theo đường số 23 -sông Nhuệ - Khu đô thị StarLake - đường Giao thông quy hoạch). Phía Bắc tiếp giáp ĐVHC Tây Hồ 2 (ranh giới đi theo đường Nguyễn Hoàng Tôn, đường Main St).
4. Đơn vị hành chính cơ sở Bắc Từ Liêm 4 (phường Đông Ngạc)
- Diện tích tự nhiên: 8,85 km2. Quy mô dân số: 52.694 người

- Địa giới hành chính: Toàn bộ diện tích và dân số của phường Đức Thắng (Bắc Từ Liêm); Phần lớn diện tích tự nhiên và dân số của các phường: Đông Ngạc, Cổ Nhuế 2 (Bắc Từ Liêm); Một phần diện tích tự nhiên và dân số của các phường: Xuân Đỉnh, Thụy Phương, Minh Khai (Bắc Từ Liêm). Ranh giới đơn vị hành chính: Phía Đông tiếp giáp ĐVHC Tây Hồ 2, Bắc Từ Liêm 3 (ranh giới đi theo đường CT37). Phía Tây tiếp giáp ĐVHC Bắc Từ Liêm 5 (ranh giới đi theo sông Nhuệ, P. Viên, ranh giới cấp xã hiện nay). Phía Nam tiếp giáp ĐVHC Cầu Giấy 2, Bắc Từ Liêm 2, Bắc Từ Liêm 1 (đi theo ranh giới cấp xã hiện nay). Phía Bắc tiếp giáp ĐVHC Đông Anh 4 (ranh giới đi từ đường sông Hồng).
5. Đơn vị hành chính cơ sở Bắc Từ Liêm 5 (phường Thượng Cát)
- Diện tích tự nhiên: 14,68 km2. Quy mô dân số: 87.406 người

- Địa giới hành chính: Toàn bộ diện tích và dân số của các phường: Thượng Cát, Liên Mạc (Bắc Từ Liêm); Phần lớn diện tích tự nhiên và dân số của phường Thụy Phương (Bắc Từ Liêm); Một phần diện tích tự nhiên và dân số của các phường: Cổ Nhuế 2, Minh Khai, Tây Tựu (Bắc Từ Liêm). Ranh giới đơn vị hành chính: Phía Đông tiếp giáp ĐVHC Bắc Từ Liêm 4 (ranh giới đi theo sông Nhuệ, P. Viên, ranh giới phường Minh Khai). Phía Tây tiếp giáp ĐVHC Đan Phượng 2 (ranh giới đi theo đường ranh giới cấp huyện hiện nay). Phía Nam tiếp giáp ĐVHC Bắc Từ Liêm 1 (ranh giới đi theo đường Tây Thăng Long - đường Liên Xã). Phía Bắc tiếp giáp ĐVHC Đông Anh 4, Mê Linh 1 (ranh giới đi theo đường ranh giới cấp huyện hiện nay (dọc theo sông Hồng).

